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SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/05/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

FÁTIMA PELAES (PMDB, AP) - Transcurso do Dia Internacional da Família e 

do Assistente Social. Cumprimento, pelo Brasil, da meta de erradicação da pobreza 

extrema e da fome, constante nos Objetivos do Milênio traçados pela Organização 

das Nações Unidas — ONU. Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff do 

Programa Brasil Carinhoso, destinado ao combate à pobreza extrema entre famílias 

com crianças de até 6 anos de idade. Assinatura, pela Presidenta da República, de 

termo de compromisso com Prefeituras Municipais para a construção de creches. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Crise do ensino médio brasileiro, revelada em 

pesquisa do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira 

— INEP. Concessão pelo Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Jorge 

Alberto Mendes Ribeiro Filho, de audiência a Parlamentares e dirigentes da 

Associação Brasileira de Produtores de Maçã — ABPM, destinada ao debate de 

pleitos emergenciais do setor. Benefícios gerados pela ingestão da fruta.  

JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Visita de delegação parlamentar à Base 

Aérea de Anápolis, no Estado de Goiás, e à Base Aérea de Campo Grande, no 

Estado de Mato Grosso do Sul. Aquisição de novas aeronaves para a Força Aérea 

Brasileira — FAB. Vinculação entre a intransigência do Governador Agnelo Queiroz 

na concessão de reajuste salarial aos profissionais da área de segurança pública e à 

escalada da violência no Distrito Federal. Indignação da oradora com a não 

concessão, pelo Governo brasiliense, de reajuste salarial aos servidores públicos. 

Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff de programa destinado à construção de 

creches no País. Fechamento da Creche Gotinha de Luz, na cidade-satélite de 

Samambaia, Distrito Federal. Ineficácia do Governo Agnelo Queiroz.  
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DANILO FORTE (PMDB, CE) - Reconhecimento pelo Ministério da Educação 

dos cursos de Medicina e de Audiovisual e Novas Mídias da Universidade de 

Fortaleza — UNIFOR, Estado do Ceará. Renovação do reconhecimento do curso de 

Comércio Exterior da instituição de ensino. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Apresentação do Projeto de Lei nº 

3.539, de 2012, sobre a instituição de salário mínimo profissional do farmacêutico e 

fixação de jornada de trabalho. 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE) - Realização pela Câmara Municipal de 

Fortaleza, Estado do Ceará, de audiência pública para a apresentação do relatório 

da CPI destinada à investigação de denúncias de abuso sexual contra crianças e 

adolescentes. Congratulações à Relatora da CPI, Vereadora Eliana Gomes. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Indícios de irregularidades na administração da 

Universidade Federal do Oeste do Pará — UFOPA. Aprovação, pela Casa, da 

Medida Provisória nº 558, de 2012, sobre a alteração dos limites de parques 

nacionais e de unidades de conservação ambiental na Região Amazônica. 

Reivindicações apresentadas ao Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes — DNIT. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM - Como Líder) - Avanços do País no 

quesito da transparência. Realização da Conferência Nacional de Controle Social. 

Críticas à atuação da CPMI destinada à investigação do envolvimento de políticos e 

empresários com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Transcurso do Dia Internacional Contra a 

Homofobia. Outorga do Prêmio das Quatro Liberdades ao ex-Presidente Luiz Inácio 

Lula da Silva, pela Fundação Roosevelt Stichting, da Holanda. Empenho na 

convocação de Defensores Públicos. Transcurso do Dia Nacional da Defensoria 

Pública. Outorga da Medalha de Honra ao Mérito Defensorial à Ministra Eliana 

Calmon, do Superior Tribunal de Justiça; à Senadora Lídice da Mata e ao Defensor 

Público Raimundo de Almeida Teixeira. 
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JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE - Pela ordem) - Outorga da Medalha Boticário 

Ferreira ao Senador Inácio Arruda, pela Câmara Municipal de Fortaleza, Estado do 

Ceará. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Participação em debate sobre o novo Plano Nacional 

de Educação — PNE, por ocasião do 5º Fórum Nacional Extraordinário dos 

Dirigentes Municipais de Educação, realizado no Município de São Bernardo do 

Campo, Estado de São Paulo. Importância do acompanhamento das votações do 

novo Plano Nacional de Educação, por representantes de estabelecimentos 

escolares e de movimentos sociais organizados, docentes e pais de alunos. Defesa 

da destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro ao setor 

educacional. Importância da ampliação dos investimentos na educação. Empenho 

na aplicação de recursos oriundos de royalties de petróleo nas áreas de educação, 

ciência e tecnologia.  

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Atividades desenvolvidas pela Frente Parlamentar 

em Defesa dos Consumidores de Energia Elétrica e Combustíveis. Interesse do 

Governo Dilma Rousseff na redução de tarifas de energia elétrica.  

DANILO FORTE (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem ao ex-Deputado 

Federal Antonio Paes de Andrade, ao ensejo do transcurso do 85º aniversário 

natalício. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Repúdio a ações do Governo do PT. 

Reportagem da revista Veja a respeito da estratégia do PT para desvio da atenção 

do julgamento pelo Supremo Tribunal Federal de envolvidos no escândalo do 

mensalão. Ameaças à liberdade de expressão na América do Sul. Repúdio aos 

ataques do PT à imprensa livre. Campanha instaurada por setores radicais petistas 

contra a revista Veja, na esteira do escândalo Cachoeira. Venda da empresa Delta 

Construções Ltda., envolvida com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o 
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Carlinhos Cachoeira, para o Grupo JBS/Friboi, contemplado com financiamento do 

BNDES. Razão da tentativa do Presidente do PT, Deputado Rui Falcão, de 

desqualificação do Procurador-Geral da República, Roberto Gurgel. Ameaças ao 

Estado Democrático de Direito por parte do PT. Repúdio aos ataques do partido à 

imprensa livre.  

DANILO FORTE (PMDB, CE) - Fatores importantes para o desenvolvimento 

socioeconômico brasileiro. Medidas do Governo Federal para o combate aos efeitos 

da crise econômica internacional, em especial o lançamento do Plano Brasil Maior. 

Necessidade de apoio do Governo petista à indústria brasileira. Aperfeiçoamento da 

Medida Provisória nº 564, de 2012, acerca do pacote de estímulos à indústria 

brasileira, especialmente no fortalecimento do Banco do Nordeste do Brasil — BNB 

e na utilização de recursos do Fundo de Desenvolvimento do Nordeste — FDNE e 

do Fundo de Desenvolvimento da Amazônia — FDA. Importância das parcerias 

público-privadas. Renegociação de dívidas dos Estados com a União. 

Aparteante: JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE). 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Denúncia de irregularidades na Universidade 

Federal do Oeste do Pará — UFOPA. 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Instalação da 

Comissão Nacional da Verdade, destinada à investigação de fatos ocorridos durante 

o regime militar. Realização da reforma tributária. Protesto contra a indicação do Sr. 

César Borges para Vice-Presidente do Banco do Brasil S/A. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Regozijo com o recomeço das chuvas em 

Municípios do Estado da Bahia. Imediata liberação de recursos governamentais para 

o combate aos efeitos da seca na Região Nordeste. Inauguração de novo 

ambulatório no Hospital Aristides Maltez, em Salvador. Defesa da destinação de 

recursos financeiros para a instituição. Início da vigência da Lei de Acesso à 
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Informação Pública. Congratulações ao Presidente Marco Maia e à Mesa Diretora da 

Casa pela instalação de balcão de informações nas entradas das Comissões. 

Conclamação à população brasileira para acesso às informações em órgãos 

governamentais, com vistas à transparência e eficiência na aplicação de recursos 

públicos. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Participação em debate sobre o novo Plano Nacional 

de Educação — PNE, no Município de São Bernardo do Campo, Estado de São 

Paulo. Perplexidade ante a mensagem A relação com o PMDB vai azedar na CPI, 

mas não se preocupe. Você é nosso e nós somes seus, encaminhada pelo 

Deputado Cândido Vaccarezza ao Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio 

Cabral. Necessidade de aprofundamento dos trabalhos da CPMI destinada à 

investigação de denúncias de envolvimento de políticos e empresários com o 

contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Defesa da convocação 

de Governadores pela CPMI. Publicação, no Diário Oficial do Distrito Federal, de 

termo aditivo de contrato celebrado entre o Serviço de Limpeza Urbana — SLU e a 

empresa Delta Construções Ltda., envolvida com o contraventor Carlos Cachoeira. 

Greve dos servidores da Companhia Energética de Brasília — CEB. Inconsistência 

de denúncia sobre supostas irregularidades praticadas pelo orador na condição de 

Secretário do Governo do Distrito Federal. Inadmissibilidade de vinculação da 

Secretaria de Transparência e Controle do Distrito Federal e da Controladoria-Geral 

da União ao Poder Executivo. Importância da Lei de Acesso à Informação Pública. 

Participação em debate sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 10, de 2011, 

acerca da elaboração e cumprimento, pelos Poderes Executivos, de planos de 

metas de governo, com base nas propostas das respectivas campanhas eleitorais. 

Defesa da destinação ao setor educacional de 10% do Produto Interno Bruto — PIB 

brasileiro. Conveniência da aplicação de recursos oriundos de royalties de petróleo 

nos setores de educação, ciência e tecnologia. 
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PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Crítica à anunciada alteração da 

sistemática de cálculo dos rendimentos da caderneta de poupança. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


